



# 人民代表人民选 选好代表为人民

### 石化街道圆满完成2016年区人大代表换届选举工作

本报讯(裴元欢)11月16日是2016年区人大代表换届选举日,街道5万多选民履行自己的民主权利,采取无记名投票的方式依法选举出区人大代表23名,圆满完成了此次换届选举任务。

选举日当天,街道领导班子成员、选举领导小组成员等分别深入到各选区详细了解选举情况,要求各选区高度重视,认真对待,确保选举工作顺利进行,并以普通选民的身份参加了所在选区的选举,投下了神圣的一票。

2016年区人大代表换届选举工作于8月底正式启动,石化街道共有

12个选区,设立选举大会12个、投票站117个、流动票箱165个。街道辖区选民数为52862名,参加投票人数为51149人,参选率为96.76%。

当天,街道各选区选举会场上,依次进行各项程序,通过总监票人、监票人、计票人,宣读投票选举注意事项,清点选民人数,检查票箱,发放选票,填写选票,投票……每一项议程都严格按照《选举法》等相关规定进行,最终选出群众满意的代表人选。

在这次区人大代表换届选举中,街道各选区党组织突出重点,把握关键,把坚持党的领导、充分

发扬民主与严格依法办事有机地统一起来,积极调动广大人民群众行使民主权利的积极性,保障了换届选举各项工作的顺利推进。

街道多次召开区人大代表换届选举工作推进会,对此次换届选举的具体工作做了安排部署;将选

民相关信息录入选民登记系统,实现选民信息管理规范化,做到不错登、不漏登、不重登;依照《选举法》规定,围绕区人大代表换届选举工作要求,制定了详细的实施方案,排出工作要点和日程安排,使各阶段工作有条不紊地开展。

#### 石化街道各选区选出的2016年区人大代表名单

沈山州 李泱泱 范本石 王咏梅(女) 骆舒萍(女) 王文忠  
李伟(女) 张凤英(女) 张恂(女) 陶梅玉 汪灏 李美玲(女)  
陆富官 卜淑蕊(女) 赵彩霞(女) 陈豪 谢林昌 方斌良  
王秋忠 阮鸣杰 黄栋梁 沈莲(女) 张晓荣

## 民生问题说出来!

街道2017年民生实事项目公开征集

本报讯(黄雪溶)在街道,就业有困难,怎么办?家门口道路坑坑洼洼,出行不便,怎么办?小区无体育设施,没地方锻炼,怎么办?从即日起至2017年1月15日,为加快推进幸福社区建设,多谋民生之利,多解民生之忧,街道特向社会公开征集2017年民生实事项目建议。居民有类似民生问题,只要提出来,就有可能“圆梦”。

此次征集内容主要包括社会保障、文化卫生、科技教育、生态建设、环境保护、住房保障、社会治安等民生领域和事关街道公共服务、公共管理、公共安全职责的相关事项。

征集的民生实事项目须注重实效性,一般为年度可以完成的任务,原则上能够当年立项、当年完成、当年见效。同时也要体现普惠性,重点选取广大人民群众最为关心、最迫切需要解决的问题,以及对街道创新社会治理加强基层建设具有较大影响的民生事项,效果广大居民亲身体会得到。此外要确保可行性,项目建议既坚持尽力而为,又坚持量力而行,充分考虑实际与可能,明确具体任务。

广大居民如有“金玉良言”,可通过信函(卫零路485号石化街道办事处1108室)、电子邮箱(shjddangzhengban@126.com)以及点击“滨海石化”微信公众号下端菜单栏最左侧键盘按键直接回复等方式提交意见建议。

征集活动结束后,街道将对征集到的民生实事项目意见建议进行汇总、筛选,提交街道党工委、办事处研究确定,并按规定程序公布实施。



### 摩拜单车入驻石化街道

近日,金山新城公司与摩拜单车公司签约,在石化街道投放360辆摩拜单车供市民自由租借。摩拜单车租借实施一块钱半小时的收费标准,用户通过摩拜单车APP,可查看单车位置,再扫描车身上的二维码即可开锁。到达目的地后,手动锁车或归还车锁,租费将从用户的微信钱包或支付宝内自动扣取,十分便利。朱深文 庄韵陶



## 退休不褪色 弘扬正能量

### 街道离退休干部积极践行“两学一做”

自“两学一做”学习教育开展以来,街道积极搭建多元化平台,引导离退休干部发挥优势,积极参与社会治理,为构建“幸福社区”做出贡献。

#### 夯实基础 练好“学功”

抓实“学”,是“两学一做”学习教育的基础。街道结合“两学一做”学习教育,夯实退休支部建设,建立完善学习与组织生活制度等,保障学习教育的深入开展。退休支部除定期开展“三会一课”外,还通过组织开展专项的学习讨论活动、“重温党章、严肃党规”手抄党章活动等,使离退休干部增强归属感,提升思想政治修养。

#### 创新形式 练好“做功”

一张张珍贵的老照片,一段段成长的心路历程……前段时间,街

道退休一支部开展了以“回忆在党的培养下的成长历程”为主题的老照片展示活动,以此引导广大离退休干部重温党的伟大历程、继承党的传统,为构建“幸福社区”贡献力量。除此之外,街道创新“两学一做”学习教育的活动形式,组织退休支部党员向辖区部分幼儿园赠送宣传金山传统文化的立体书、参观“南社纪念馆”、与张堰镇退休支部开展交流互动等,不断丰富学习教育的内涵。

#### 老青结对 练好“运功”

去年年底,街道借助“老青结对”博客秀活动,积极搭建离退休干部与机关青年同志的互动平台,鼓励老干部与机关青年关注国家建设与发展,关注身边事,谈体会谈感想,为营造社会发展正能量起

到积极的推动作用。“五四”青年节期间,街道离退休干部为机关青年开展“文字写作能力”、“我的成长历程”等主题讲座,使机关青年继承和发扬老干部身上的优良作风和光荣传统,并转化成创新社会治理的不竭动力。

#### 以知促行 练好“实功”

“两学一做”基础在学,关键在做。街道离退休干部在深化思想领悟的同时,将所有学习的成果内化于心、外化于行,积极参与参政议政、政策宣讲等社区建设活动,助推社区治理上新台阶。同时,离退休干部还踊跃争当“义务宣讲员”,通过公开竞聘、民主选举等方式在党组织、居委会担任职务,为社区发展发挥余热。

陈琳 裴元欢

## 街道召开学习中共十八届六中全会和区第五次党代会议精神专题辅导会

### 准确理解 认真领会,保证贯彻 落实到位

本报讯(唐诗婕)11月10日,街道召开学习中共十八届六中全会和区第五次党代会议精神专题辅导会,邀请区委党校陈保中教授作专题辅导报告,街道党工委副书记李泱泱主持会议并讲话。

陈保中教授作题为《学习十八届六中全会精神辅导报告》的宣讲,他用生动的语言、鲜活的实例,对中共十八届六中全会精神进行了详细的讲解,同时结合广大干部群众的思想和工作实际,解读了大家关心的热点问题。

会上,李泱泱传达了区第五次党代会和五届区委一次全会精神。他指出,区第五次党代会是在金山加速创新转型、加快实现“十三五”规划的攻坚阶段召开的一次重要大会,确定了今后五年发展方向。就街道如何学习贯彻六中全会精神,李泱泱要求,理解认识要到位,组织传达要到位,宣传引导要到位,贯彻落实要到位。

街道党政班子成员,各办、中心正副职负责人,各居民区党组织书记、副书记,社区党委直属党总支以上党组织书记,街道机关退休一、二支部书记等共80余人参加会议。

## 街道发动党员观看《永远在路上》专题片

本报讯(张勤)近期,街道发动各级党组织的党员收看大型教育宣传专题片《永远在路上》,并以此为契机深入推动“两学一做”学习教育。

该片反映党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央把全面从严治党提升到“四个全面”战略布局高度,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制,坚定不移开展反腐败斗争的信心和决心,具有很强的教育意义。

观看完专题片后,部分党组织召开了座谈会,党员干部们踊跃发言,畅谈心得体会。大家表示,《永远在路上》内容令人震撼,反腐成效显著,作为党员干部,必须坚决履行党章赋予的职责,明底线、知禁区,把纪律和规矩挺在前面,严守纪律“戒尺”、严守纪律底线。

同时,街道各级党组织结合“两学一做”学习教育,通过廉政教育等多种方式不断推进新形势下的廉政教育工作,让党员干部充分认识到作风建设没有“红灯停”,反腐倡廉永远在路上。